

您的爱车拥有最好的“四肢”吗?

# 斯巴鲁力狮 全时四驱典范

**SUBARU** 爱车 玩车 懂车 就选斯巴鲁



全时四驱是目前世界上公认最理想的车辆控制方式,它能使车轮抓地更牢,转向更自如,更容易被操控,可同时增加汽车的安全性能和运动性能,从而远远胜过传统的前驱、后驱和分时四驱。用一个形象的比喻:如果汽车是一种动物,那么全时四驱就是一套最好的四肢。

斯巴鲁力狮当然也跻身全时四驱的行列,乍一看也没什么特别之处,只不过配备了“水平对置发动机”和“智能驾驶系统”之后,就大不一样了。当然,和其他品牌动辄成百上千万的轿车来说,斯巴鲁力狮就像一个“平民”,但你不要小看它,全时四驱系统和水平对置发动机技术在当今的世界上,只有斯巴鲁和保时捷拥有。在汽车技术同质化的今天,保时捷和斯巴鲁也算独树一帜。和保时捷不同的是,斯巴鲁力

狮但凡小康级别的家庭,都可以去争取,20万区间的价格可以让你轻松就可以得到,当然,你要属于爱车、懂车、玩车的那种,对汽车性能及操控来说有那种骨子里的热爱。如果仅仅是追求高档的配置亦或是一味体验豪车的那种奢华,可以说斯巴鲁不是他们的“菜”。

于是乎,斯巴鲁在中国受到了大部分汽车爱好份子的拥戴,昔日小众车典型的斯巴鲁如今已经成为进口车中的大鳄,进口SUV销量冠军亦然落在斯巴鲁的头上,而斯巴鲁力狮也被国人喻为纯正的四驱轿车……为什么那么多人选择斯巴鲁汽车作为自己的座驾?“当有飙车的兴致时,它可以让你百万豪车黯然失色……”“当爬山的时候,它可以征服任何路面……”“当碰到下雪天时,开着它很放心……”“虽然它是原装进口

车,但它的油耗让人省心,常规保养也仅有317元……”等等,车主们的答案不一而足,但可以肯定得一点是,斯巴鲁确实是好车。

“感谢信任,关爱随行”!4月23日-5月7日山东世通斯巴鲁开展客户回馈活动,届时,到店的斯巴鲁车主均可享受多达18项的车辆免费检测,还将获赠精美礼品!预约电话:0531-68851110 68851119

爱车、玩车、懂车就选斯巴鲁!

斯巴鲁车主泉城路停车不收费, SUBARU·名典咖啡免费喝。

中冀斯巴鲁济南世通专卖  
网址:www.stauto.net

经十西路4S店:87292266  
87292255

体育中心店:82056486  
85791486

黄台4S旗舰店:68854885  
68855885



## 进口三菱“火柴天堂”公益爱心读书活动启动

4月23日,“火柴天堂”公益爱心读书活动在进口三菱济南泉通4S店工业南路店举行了启动仪式。山东青少年发展基金会和视周刊的领导在启动仪式上呼吁更多的企业加入到公益的行列中来。济南泉通一直致力于公益事业,“火柴天堂”圆梦行动和“情暖冬日”爱心捐赠活动取得了良好的效果,这次活动延续了进口三菱汽车爱心体系的传递。在启动仪式上,众多车友现场捐赠了书籍,济南泉通也邀请了10几名乡村小学的学生来到现场接受捐赠,一双双期待的眼神牵动了无数车主的心。(本记)



## 北京现代第八代索纳塔济南上市

4月15日,北京现代第八代索纳塔济南地区上市发布会在山东大厦隆重举行,来自济南地区的300多名客户与省内各大媒体共同经历了一场索纳塔年度盛宴。索纳塔作为北京现代中高级车市重要的战略车型之一,其上市以来凭借扎实的工艺标准和过硬的生产质量得到了广泛的市场好评及客户口碑。新上市的第八代索纳塔,其大体保持了北美版本的风格,但为中国量身增加8项高科技配置,16.69万-24.99万元的价格,被业内人士认为是本年度B级市场最具挑战性的车型之一。(小虎)

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com



全新一代帕萨特 耀世登场

全新帕萨特新车到店, 欢迎品鉴, 现全面接受预定!

少数人的眼界 决定多数人的世界

经典, 左右潮流; 尊崇, 改写过往; 全新一代帕萨特, 锐意革新, 以不凡视野, 前瞻未来。每一次启动, 都决定时代前行方向, 只为信步纵横, 创御格局。

全新一代帕萨特, 时代方向, 由你掌握!

上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 品牌网站www.passatchina.com

## NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

提供汽车用品、各种形式分期购车、汽车税费交纳、挂牌、汽车租赁、二手车置换、代办保险理赔、事故车维修垫付等增值服务



4S店地址: 银座国际汽车广场(济南市经十路2289号)

省体育中心店: 济南市经十路20286号

销售服务热线: 0531-8892 7777



96566  
全国统一客户服务电话



Das Auto.